

વડીલોને વંદન અભિનંદન



નિરંજનાબેન વરિઆ (૧૯૪૬) ફોન : ૨૩૨૨૬૩૧૭



નીતાબેન વિજયચંદ્ર ભટ્ટ (૧૯૫૮) ફોન : ૨૩૨૧૩૩૫૦

ભગવાન બુદ્ધના આદર્શો આત્મસાત કરવા પ્રતિબદ્ધ રહીએ નરેન્દ્રભાઈ મોદી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ બુદ્ધ પૂર્ણિમાના પર્વે ભગવાન બુદ્ધના શાશ્વત મૂલ્યો સદીઓ સુધી માનવજાતને પ્રેરણા આપતા રહેશે તેવી કૃતજ્ઞતા પોતાના ટૂવીટર ઉપર વ્યક્ત કરી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ભગવાન ગૌતમ બુદ્ધને વંદન કરતા તેમના ટૂવીટર ઉપર જણાવ્યું છે કે, બુદ્ધના વિશ્વશાંતિ-અહિંસા અને માનવજાતની નિષ્કામ સેવાના આદર્શોને આત્મસાત કરવા આપણે સૌ પ્રતિબદ્ધ બનીએ.

વડાપ્રધાન બની નરેન્દ્ર મોદી સોમાભાઈના ખેતરે ગોગા બાપાના દર્શન કરવા જશે ?

સે. ૨ના નિવૃત્ત આચાર્ય સોમાભાઈ પટેલે નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બને તે માટે રાખેલી બાધા પુરી કરવા મુખ્યમંત્રીને પત્ર લખી આગ્રહ કર્યો છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨-બી માં રહેતા મૂળ બેચરાજી તાલુકાના જેતપુર ગામના વતની અને નિવૃત્ત આચાર્ય સોમાભાઈ પટેલે નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બને તે માટે તેમના ગામ ખેતરમાં આવેલ ગોગા મહારાજની બાધા રાખી છે. આ બાધા પુરી કરવા તેમણે નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન બન્યા પછી એકવાર આ મંદિરે દર્શન કરવા આવવા વિનંતી પત્ર લખીને કરી છે. નિવૃત્ત આચાર્ય સોમાભાઈ નાગરભાઈ પટેલે તેમણે લખેલા પત્રમાં નરેન્દ્ર મોદીને સો ટકા કર્તવ્યનિષ્ઠ જણાવી મૂળ પ્રસંશા કરી મહત્વ હોવાનું જણાવતા વડનગર, વડોદરા અને વારાણસી સાથે 'વિજય' જોડીને તેમને વાણી, વર્તન અને વિચારથી શ્રેષ્ઠ ગણાવ્યા છે. આમ નરેન્દ્ર મોદીને તેમણે જો વડાપ્રધાન બને તે તેમની બાધા પુરી કરવા બેચરાજી તાલુકાના જેતપુર ગામની સીમમાં આવેલ ખેતરમાં સ્થિત ગોગા મહારાજના મંદિરે એકવાર આવી દર્શન કરવા આગ્રહ કર્યો છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે સોમાભાઈ પટેલ નિવૃત્તિ પાદ સ્વાધ્યાયકાર્ય અને વ્યસનમુક્તિ અભિયાન ચલાવી રહ્યા છે. હવે જોવાનું એ રહે છે કે નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બનીને સોમાભાઈના ખેતરે દર્શન કરવા જશે કે કેમ ?



મોદી ભક્તોને પારણા : પી. એમ. પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બને તે માટે કર્ણાટકના એક શિક્ષકે સે. ૨૪ સ્થિત અંબાજી મંદિર પાસે ધરણા ધર્યા હતા. રામાનાગોડા પાટીલ નામના આ શિક્ષકને આજે શહેર ભાજપના અગ્રણીઓએ મોદીજી વડાપ્રધાનપદ નિશ્ચિત હોવાનું જણાવી પારણા કરાવ્યા હતા. આ તબક્કે શહેર ભાજપના અધ્યક્ષ નીતિનભાઈ પટેલ, કાર્યકર્મી સમિતિના ચેરમેન આશિષ દવે, મહામંત્રી મહેશશિલ રામોલ, નાગભાઈ ગાંગર સહીતના અગ્રણીઓએ તેમને ઉપવાસ તોડાવી પારણા કરાવ્યા હતા.

શહેરમાં મજૂરી કરી પેટીયુ રળતા પાંચ શ્રમજીવીના મોબાઈલ ચોરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર કેપીટલની સાથે સાથે કાર્થમ કેપીટલનો દરજ્જો પણ મેળવી લેશે તેવું લાગી રહ્યું છે. જાણો કે આ સુંદર અને શાંત નગરને નજર લાગી ગઈ હોય તેમ કાર્થમના ક્રિસ્ટા ઘટવાની જગ્યાએ વધી રહ્યા છે. અમીરોની સાથે સાથે ગરીબોને પણ તસ્કરો દ્વારા નિશાન બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. ગત રાત્રીએ સે. ૬ પૂટપાથ પર નિંદર માણતા પાંચ શ્રમજીવીના અજાણ્યા તસ્કરો મોબાઈલ ચોરી ગયા છે. ગાંધીનગરમાં પોતાનું પેટીયુ રળવા અનેક શ્રમજીવીઓ આવતા હોય છે. આ શ્રમજીવીઓ દિવસ દરમિયાન કામ કરીને થાકી પાકીને સૂઈ જતા હોય છે. ત્યારે ઘ-૩ થી ઘ-૨ સેક્ટર-૬ની ફૂટપાથ પર પોતાના બિસ્તરા સાથે ઉપર આકાશ અને નીચે ધરતીની ગોદમાં ઉનાળાની મીઠી નિંદર માણી રહેલા પાંચ શ્રમજીવીઓના ગત મોડી રાતે અજાણ્યા તસ્કરો મોબાઈલ ચોરી જવાની ઘટના બનવા પામી છે. પહેલા તો તસ્કરો દ્વારા અમીરોના મકાનને નિશાન બનાવાતા હતા. હવે તો ગરીબ અને મજૂરી કરીને જીવન નિર્વાહ કરતા મજૂરોને નિશાન બનાવતા આવ્યા મજૂરો પણ સુરક્ષિત નથી તે ખરેખર દુઃખદ બાબત છે. ત્યારે સવાલ એ ઉભો થાય છે કે પેટ્રોલીંગના નામે પેટ્રોલ બાળતી પોલીસ શું કરે ?



પાલનપુર શહેરના આબુ હાઈવે પર સર્કીટ હાઉસ સામે ટુક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં ટુકની ટક્કરે આશાસ્પદ બાઈકચાલક પુલાનનું અરેરાટીભર્યું મોત નીપજ્યું હતું. અકસ્માતને પગલે લોકોના ડોળેડોળાં ઘટના સ્થળે ઉમટી પડ્યા હતા.

મોડાસામાં ફૂટપાથ પર થયેલા દબાણો હટાવવા રજૂઆત

નગરની સંસ્થાઓ દ્વારા માર્ગ અને મકાન વિભાગના અધિકારીને આવેદનપત્ર અપાયું મુલોજ, તા. ૧૪ જિલ્લાના અરવલ્લી રૂપિયાના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલ ફૂટપાથ ઉપરના દબાણો ખુલ્લા કરાવવા અને ટેકરા જેવા બમ્પને યોગ્ય બનાવવાની માંગ દીધો છે. આથી નગરજનો શાળાઓ જતાં વિદ્યાર્થીઓને કે જિલ્લામાંથી આવતા પ્રજાજનોને મજબૂરીવંશ માર્ગ પર જીવના જોખમ ચાલવું પડે જ્યારે નગર માર્ગો પર ટેર ટેર મોટા ટેકરા જેવા બમ્પ બનાવી દેવામાં આવ્યા છે અને તેની ઉપર કોઈ પણ પ્રકારના સફેદ પટ્ટા નથી મારવામાં આવ્યા. આથી વાહનચાલકોને અકસ્માત નડે છે. ઊંચા ટેકરા જેવા બમ્પને નિયમ મુજબ બનાવવા અને માર્ગોના ફૂટપાથ પર અડો જમાવી બેઠેલા વેપારીઓ સામે માર્ગ મકાન વિભાગ અને દબાણ વિભાગ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવું આવેદનપત્ર નગરની જુદી જુદી સંસ્થાઓ દ્વારા સંબંધિત વિભાગને આપ્યું છે અને વિભાગ દ્વારા નક્કર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં નહી આવે તો આંદોલન છોડવાની ચિમકી પણ ઉચ્ચારી છે.

ગુજરાતના વિવિધ ભાગોમાં તોફાની પવનની સાથે ઝાપટા અમદાવાદ જિલ્લાના ઘોળકા તેમજ ઈધુકા ખાતે વરસાદી ઝાપટા : શિંહોર, ખેડા અને આણંદમાં ઘૂળ ભરેલી આંધી

અમદાવાદ, તા. ૧૪ ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં કમોસમી વરસાદી ઝાપટાનો દોર આજે પણ જારી રહ્યો હતો. ઘોળકા, ઈધુકા સહિતના વિસ્તારોમાં વરસાદી ઝાપટા થયા હતા. કેટલીક જગ્યાઓએ આંધી પણ ચાલી હતી. અમદાવાદ જિલ્લાના ઘોળકા અને ઈધુકામાં વરસાદી છાંટા પડ્યા હતા. ભાવનગર જિલ્લામાં શિહોર, મધ્યગુજરાતમાં ખેડા અને આણંદમાં પણ પ્રચંડ સાથે ઘૂળ ભરેલી આંધી ચાલી હતી. કેટલીક જગ્યાએ દિવસ દરમિયાન વરસાદી છાંટા પડ્યા હતા. અમદાવાદ શહેરમાં પણ તીવ્ર ગરમી વચ્ચે લોકો મુરઝેલીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. તાપમાન ઉતારચઢાવની સ્થિતિ હોવા છતાં તીવ્ર ગરમી લોકો અનુભવી રહ્યા છે. ઓફિસો અને ઘરમાં મોડીરાત સુધી પાંખા અને એસી સતત ચાલી રહ્યા છે. બીજા બાજુ પ્રદૂષિત પાણીની ફરિયાદો પણ વ્યાપક રીતે ઉભી છે. સાબરમતી વિસ્તારોમાં લોકો પ્રદૂષિત પાણીને લઈને ફરિયાદમાં આગળ આવ્યા છે. શિહોર, મધ્યગુજરાતના ખેડા અને આણંદમાં પ્રચંડ પવન સાથે આંધીની સ્થિતિ જોવા મળી છે.

રાજ્યમાં આ વર્ષે ચોમાસુ વહેલું બેસે તેવી શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ બંગાળની ખાડીમાં ચોમાસાની સ્થિતિ સર્જતા આ વખતે વહેલી ચોમાસુ બેસે તેવી આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ બંગાળની ખાડીમાં ચોમાસાની સિસ્ટમ સર્જવા પામી છે અને આગામી ૧૭મી મે સુધીમાં આંદામાન તરફ આગળ વધે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. જેને લઈને આ વખતે રાજ્યમાં ચોમાસુ વહેલું બેસે તેવી આગાહી વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. બીજી તરફ રાજ્યમાં આજે ત્રીજા દિવસે પણ કેટલાક વિસ્તારોમાં હવામાનમાં પલટો આવવા પામ્યો છે. ભર ઉનાળામાં રાજ્યના રાજકોટ અને અમરેલી જિલ્લામાં આસપાસના વિસ્તારોમાં ઠંડા પવન સાથે ભારે વરસાદ થવા પામ્યો હતો.

સોહરાબુદીન અને તુલસીરામ એન્કાઉન્ટર કેસ ધીમા ચાલશે બંને કેસ મુંબઈની અદાલતમાં ખસેડાઈ ચુક્યા છે : હવે ગુજરાતી દસ્તાવેજોનું અંગ્રેજી ભાષામાં અનુવાદ થશે

અમદાવાદ, તા. ૧૪ ગુજરાત પોલીસ ખેડા પર કલંક લગાડનાર સોહરાબુદીન અને તુલસી પ્રજાપતિ નકલી એન્કાઉન્ટર કેસ સંયુક્ત રીતે મુંબઈની અદાલતમાં ટ્રાન્સફર તો થયા પરંતુ કેસની ટ્રાયલ નજીકના ભવિષ્યમાં ચાલે તેવી શક્યતા ખૂબ ઓછી દેખાઈ રહી છે કેમ કે સુત્રોની જાણકારી અનુસાર કેસની યાજ્ઞશીટ તથા અન્ય દસ્તાવેજો ગુજરાતીમાં છે. તેથી તેને અંગ્રેજીમાં ભાષાંતર કરીને કોર્ટ સમક્ષ મુકવામાં જ જ મહિનાનો સમય નીકળી જશે. સોહરાબુદીન અને તુલસી પ્રજાપતિ એન્કાઉન્ટર કેસમાં નવ વર્ષ વિત્યા છતાં કેસની ટ્રાયલ શરૂ થઈ નથી તેમજ મોટાભાગના આરોપીઓ કાયદાની છટકાબારીનો લાભ લઈને જામીન પર મુક્ત થઈ ચુક્યા છે. કેસની ટ્રાયલ શરૂ થવામાં હજુ લાંબો સમય લાગે અને જે આરોપીઓ જેલમાં બંધ છે તે પણ જામીન પર મુક્ત થઈ જાય તેવી પુરેપુરી શક્યતા છે. આધારભૂત સુત્રોની માહિતી અનુસાર બંને કેસોના તમામ દસ્તાવેજો મુંબઈ કોર્ટ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. તેથી કેસમાં બીજી કોર્ટ કાનુની કાર્યવાહી શરૂ જોવાઈ રહી છે. પરંતુ નજીકના ભવિષ્યમાં કેસની ટ્રાયલ ચાલે તેવી કોઈ અણસાર દેખાતા નથી. કેમ કે કેસની યાજ્ઞશીટ તથા અન્ય દસ્તાવેજો ગુજરાતીમાં છે. મોટી સંખ્યામાં દસ્તાવેજોનું અંગ્રેજીમાં ભાષાંતર કરીને કોર્ટ સમક્ષ મુકવું પડે તેમ છે. ભાષાંતર કરવામાં જ અંદાજે છે મહિનાથી વધુ સમય પસાર થાય તેવી શક્યતા છે. અંગ્રેજીમાં ભાષાંતર કરીને રાજસ્થાન પોલીસ સંયુક્તતામાં ઓપરેશન કરી ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૦૫ના રોજ રાજસ્થાનના ગેગસ્ટર સોહરાબુદીન શેખનું એન્કાઉન્ટર કર્યું હતું અને વર્ષ ૨૦૦૬માં સોહરાબુદીન શેખના સાક્ષી તુલસીરામ પ્રજાપતિનું એન્કાઉન્ટર ઠંડા કલેજે હત્યા હતી. બન્ને કેસમાં તપાસને લઈને હંમેશા ચર્ચા રહી છે.

શબ્દાવલી - ૫૩૯૪

૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭
૮	૯	૧૦				
૧૧						
૧૨		૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	
૧૭			૧૮		૧૯	
			૨૦			
૨૧	૨૨		૨૩			
			૨૪			

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. શિકાર (૩)	૧. આકાશમાં ઉડનારું અથવા કામ કરવાની દ્રવ્ય ના હોય તેવું (૩)
૪. આરતી (૪)	૩. ધારા, સેર (૩)
૮. તલબ, લત (૩)	૫. રખ્યા (૨)
૧૦. તલવાર, એક પ્રકારની ચુર્રી (૩)	૬. જાહેવા (૩)
૧૧. ગ્રામ્ય, ગ્રામીણ (૩)	૭. સાપ (૨)
૧૩. સત્યવાનની પત્ની સતિ... (૩)	૮. એક જાતનું બળતણ (૩)
૧૭. આગબીલી, નડતર, ... કાઢી નાખવું (૩)	૧૨. આકાશમાં રાત્રે દેખાતો નિહરિકાઓનો વિશાળ પહોળો (૫)
૧૮. શ્વાસવાહિની (૪)	૧૪. વિશ્વાસ મુકી શકાય તેવું (૫)
૨૦. ઘર્ષી વલોવી કરાતુ પ્રવાહી (૨)	૧૪. ૨૯ પછી... આવે (૨)
૨૧. ગંગા નદીનું મૂળ (૪)	૧૬. વચમાં કાચા રહે તેવી ગુંથણી કે તેવી વસ્તુ (૨)
૨૩. સીંધી, દાદરો (૪)	૧૮. તિસ્કાર, ધૂણા (૪)
૨૪. અપશબ્દ (૨)	૨૨. શેરડીના રસને ઉકાળીને બનાવવું એક ખાદ્ય (૨)
૨૫. દુઃખ-ત્રાસ કે અફસોસનો શબ્દ (૨)	

શબ્દાવલી ૫૩૯૩ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) કુરૂપ (૪) છેલ્લારી (૭) રૂપાળી (૮) વસ (૯) રળવ (૧૦) તણ (૧૧) ચણા (૧૨) માણ (૧૩) મામ (૧૪) શુભાશુભ (૧૫) ચિત્કાર (૧૭) કામ (૧૮) શરમ (૧૯) કદ (૨૦) છાકે

ઊભી ચાવી :- (૧) કુરૂક્ષેત્ર (૨) રૂપા (૩) પાળી (૪) દેવળ (૫) ઊસવ (૬) રીસામણા (૯) રમણભમણ (૧૧) ચમત્કાર (૧૨) માશુકા (૧૩) માચિશ (૧૪) શુલ્ક (૧૬) રમત

ધારાશાસ્ત્રીને ઝડપી લેવા માટેની ઝુંબેશ શરૂ કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૪ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત દ્વારા સને ૧૯૯૧ માં ગુજરાત એવોકેટ વેલ્ફેર ફંડ એક્ટ અનુસાર ગુજરાતના ધારાશાસ્ત્રીઓના કુટુંબ કલ્યાણ માટે મુનુસુલ્ય યોજના બનાવવામાં આવેલ છે અને જે અનુસાર વર્તમાન સમયમાં ગુજરાતના કોઈ પણ ધારાશાસ્ત્રીનું અવસાન થયા ત્યારબાદ તેના વારસદારોને રૂપિયા ત્રણ લાખ ચુકવવામાં આવે છે. વર્તમાન સમયમાં બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની ધારાશાસ્ત્રીઓ માટેની વેલ્ફેર ફંડની સ્કીમમાં ફંડની સ્કીમમાં આશરે ૪૫,૦૦૦ જેટલા સભ્યો નોંધાયેલા છે અને તેમાં ૩૫૦૦ જેટલા નોટરીઓ પણ ધારાશાસ્ત્રી હોવાને કારણે સભ્યપદ મેળવેલ છે. ગુજરાત એવોકેટ વેલ્ફેર ફંડ એક્ટ, ૧૯૯૧ની કલમ-૧૬ અનુસાર ગુજરાતની કોઈ પણ અદાલત કે ટ્રિબ્યુનલમાં કે જ્યાં પુરાવાઓ લેવામાં આવતો હોય ત્યાં પ્રેક્ટીસ કરતાં અવસાન થયા ત્યારબાદ તેના વારસદારોને રૂપિયા ત્રણ લાખ ચુકવવામાં આવે છે. વર્તમાન સમયમાં બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની ધારાશાસ્ત્રીઓ માટેની વેલ્ફેર ફંડની સ્કીમમાં આશરે ૪૫,૦૦૦ જેટલા સભ્યો નોંધાયેલા છે અને તેમાં ૩૫૦૦ જેટલા નોટરીઓ પણ ધારાશાસ્ત્રી હોવાને કારણે સભ્યપદ મેળવેલ છે. ગુજરાત એવોકેટ વેલ્ફેર ફંડ એક્ટ, ૧૯૯૧ની કલમ-૧૬ અનુસાર ગુજરાતની કોઈ પણ અદાલત કે ટ્રિબ્યુનલમાં કે જ્યાં પુરાવાઓ લેવામાં આવતો હોય ત્યાં પ્રેક્ટીસ કરતાં

સહો લગાવ્યો... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

એકઝીટ પોલ આવ્યા બાદ સહાભિજનમાં જોરદાર હલચલ જોવા મળી રહી છે. દિલ્હીમાં કોની સરકાર બનશે એ બાબત ઉપર ૧૦૦ કરોડનો સહો લાગ્યો છે. ભુકીઓએ સૌથી વધુ ભરોસો ભાજપ ઉપર મુક્યો છે. સરોડિયાઓનું માનીએ તો ૫૦ કરોડનો સહો ભાજપના નેતૃત્વમાં એનડીએની સરકાર બનાવવા ઉપર લાગ્યો છે. જ્યારે કોંગ્રેસના નેતૃત્વવાળા યુપીએ ગઠબંધન ઉપર ૪૫ કરોડ દાવ ઉપર લાગ્યા છે. મોદીના વિજય ઉપર પણ પાંચ કરોડનો સહો લાગ્યો છે. વારાણસીમાં મોદીનો વિજય ૧ લાખ કે તેથી વધુ મનોથી થશે એ બાબત ઉપર પણ સહો લાગ્યો છે. વારાણસીથી કોણ જીતશે એ બાબત ઉપર મતદાન પહેલા ૧૫૦ કરોડનો સહો લાગ્યો હતો. સહાભિજનમાં છેલ્લા ભાવ જોઈએ તો એનડીએ સરકાર માટે ૭૫ પૈસા પર ૧ રૂપિયો, યુપીએ સરકાર માટે ૧ રૂપિયા પર દોઢ રૂપિયો, ભાજપને યુપીમાં ૪૫ બેઠકો પર ૧ ના દોઢ રૂપિયો.

પાવર સેન્ટર બંધનું અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

વિસ્તારપૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવ્યું હતું. ભાજપના આ ત્રણેય રાષ્ટ્રીય આગેવાનો નરેન્દ્ર મોદી સાથે બેઠક યોજી રાત્રે નવી દિલ્હી પરત ફર્યા હતા. ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ રાજનાથસિંહ, નીતિન ગડકરી અને અરૂણ જેટલી આજે બપોરે અમદાવાદ હવાઈ મથકે આવી પહોંચ્યા ત્યારે ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ આરસી ફળદુ, પ્રવક્તા વિજય રૂપાણી સહિત આગેવાનો તથા કાર્યકરોએ તેમનું ઉષ્માભરે સ્વાગત કર્યું હતું. હવાઈ મથકેથી આ ત્રણેય નેતાઓ સીધા ગાંધીનગર મુખ્યમંત્રીના નિવાસસ્થાને ઠંકારી ગયા હતા. અમદાવાદ હવાઈ મથકે પત્રકારો સાથે અનોખાચારિત્ર વાતચીત કરતા પક્ષ પ્રમુક રાજનાથસિંહે જણાવ્યું હતું કે આ દેશના આગામી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જ બનશે તે હવે સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે. ચૂંટણી પરીણામો જોતાં એનડીએ પૂરતી બહુમતી મળશે અને કોઈના શરતી સમર્થનની જરૂર પડશે નહીં. ભાજપમાં વરિષ્ઠ નેતા અડવાણી વિશે પૂછાયેલા એક પ્રશ્નના જવાબમાં રાજનાથે જણાવ્યું હતું કે તેઓ પક્ષના તમામ વરિષ્ઠ નેતાઓ સાથે બેસીને ચર્ચા કરશે અને અડવાણીનું માનસન્માન જળવાઈ રહે તેવું ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવશે. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્રમાં જ્યારે ભાજપની આગેવાનીમાં